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Ποιμαντική επίσκεψη Μητροπολίτη Αυστρίας 
στο Bregenz και Αγιασμός των υδάτων της 
λίμνης Bodensee
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Κυριακή, 12 Ιανουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος βρέθηκε στο πλαίσιο της 
Ποιμαντικής του περιοδείας στην δυτική Αυστρία στην πόλη 
του Bregenz, όπου στην ενορία των Τριών Ιεραρχών που 
φιλοξενείται κατά τις ακολουθίες ευγενώς στην Seekapelle, 
προέστη της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας συνοδευόμενος 
λειτουργικά από τον εφημέριο της πόλεως του Innsbruck, 
Πρεσβύτερο Σταυροφόρο Nebojsa Grdinic, καθώς και τους 
Πρεσβύτερος Vadim Karpenko από το Lindau της Γερμανίας και 
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τον Ovidiu Cozma από το Feldkirch. 

Στη θεία Λειτουργία παρέστη ο ρωμαιοκαθολικός Επίσκοπος Vorarlberg Benno 
Elbs, και κατά τον Αγιασμό προσήλθαν συμπροσευχόμενοι ο Πρωτοπρεσβυτερος 
Goran Eric και ο Πρεσβύτερος Nikola Balovic από το Bregenz και το Feldkirch 
αντιστοίχως. Μετέβησαν στην Bodensee, όπου ο Σεβασμιώτατος έριξε το σταυρό, 
ενώ ακολούθησε κοπή της Βασιλόπιτας στο γεύμα, που ακολούθησε.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στα χαρίσματα, που λαμβάνουμε 
από το Θεό σύμφωνα με τις βιβλικές περικοπές της ημέρας και στη σημασία της 
εορτής των Φώτων. Όπως αναφέρεται στο αποστολικό ανάγνωσμα της ημέρας 
είναι απαραίτητο να καλλιεργούμε τα χαρίσματα, που ενεργοποιήθηκαν διά του 
βαπτίσματος, «μέχρι να καταντήσωμεν οι πάντες εις την ενότητα της πίστεως και 
της επιγνώσεως του Υιού του Θεού».

Στη συνάφεια της προηγούμενης εορτής των Θεοφανείων ο Σεβασμιώτατος τόνισε 
την ανάγκη να διαπιστώσουμε ότι ο Χριστός, που είναι το φως του κόσμου, μας 
φανερώθηκε, είναι ο Σωτήρας του κόσμου και εμείς θα πρέπει ακολουθώντας την 
πνευματική ζωή της Εκκλησίας μας να γίνουμε μέτοχοι του Φωτός και να 
πορευθούμε προς Αυτό.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον 
ρωμαιοκαθολικό Επίσκοπο Benno Elbs και τον κάλεσε να δώσει ένα χαιρετισμό. 
Εκείνος με τη σειρά του αναφέρθηκε στη σημασία της εορτής των Θεοφανείων, 
όπου όλοι εορτάζουμε τη φανέρωση της Αγίας Τριάδος Χριστού, στην επιθυμία του 
Θεού να σώσει τον κόσμο, καθώς όλοι είμαστε κλητοί στη σωτηρία. Τόνισε δε τη 
σημασία του Βαπτίσματος για τη σωτηρία του ανθρώπου.

Στη συνέχεια τελέσθηκε από τον Σεβασμιώτατο ο Αγιασμός, στον οποίο προσήλθαν 
συμπροσευχόμενοι ο Πρωτοπρεσβυτερος Goran Eric και ο Πρεσβύτερος Nikola 
Balovic από το Bregenz και το Feldkirch αντιστοίχως. Ακολούθησε η ρήψη του 
σταυρού στη λίμνη Bodensee, τα νερά της οποίας την Αυστρία με τη Γερμανία και 
την Ελβετία.

Τέλος, παρατέθηκε γεύμα σε ελληνικό εστιατόριο, όπου ο Σεβασμιώτατος 
ευλόγησε την Βασιλόπιτα της τοπικής κοινότητας. Εκεί δόθηκε οι πιστοί είχαν την 
ευκαιρία να ακούσουν ένα πνευματικό λόγο από το Σεβασμιώτατο και να λάβουν 
την ευλογία της Εκκλησίας.










